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题型 一 二 三 总分

得分

一、填空题 A（本大题共 8小题，每题 6分，共 48 分）

1. 计算： 0.75 333 0.25   。

2. 定义
2 2x y x y   ，则  3 2 1   。

3. 小明比他姐姐小 5岁。7年前，小明的年龄是姐姐年龄的一半。小明今年 岁。

4. 如图，每一行右边的数表示这一行中 3 个数之和，每一列下边的数表示这一列中 3 个数之和。

则 L  。

5. 三个正方形 A、B、C如下图放置，已知 B、C的面积分别为 144、49，则 A的面积为 。

6. 若 A B ， ABA BAB 有且仅有 3个不同的素因数，则 B的最大值为 。

7. 70 个男生和 30 个女生两两配对参加围棋比赛，每一轮都配成 50 对，每一对 2个学生比赛一场。

经过三轮以后，女生之间的比赛一共有 21 场。则男生之间的比赛一共有 场。

8. 我们用  S N 表示正整数 N的所有不同素因数之和，比如  3 22 3 2 3 5S     ，  45 3 5 8S    。

满足  
2 1000

10
N

S N
 

 
的正整数 N有 个。

二、填空题 B（本大题共 5 小题，每题 8 分，共 40 分）

9. 老师手里有一个四位数 2abc，它是 9 的倍数。老师将 a b、 这两个数码告诉甲，将 b c、 这两个

数码告诉乙。甲根据自己获得的信息无法确定这个四位数，乙知道甲无法确定四位数这个信息

后，结合自己获得的两个数码，依然无法确定这个四位数。满足要求的 2abc 的最大值

为 。

10. 将一个 6 6 方格表沿着格线剪成若干个长方形（正方形也视为长方形），使得这些长方形的形

状都互不相同，且剪出的长方形越多越好。最多可以剪出 个长方形。

11. 如果能够将正整数 n的所有数码分成两组，这两组中的数码之和相等，则正整数 n就称为“好

数”，比如 22、101、134 都是“好数”。若正整数 n和 1n  都是“好数”，则 n的最小值为 。

（请继续完成反面内容）
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12. 下图中，如果一个最小的正方形的四个顶点圆圈内的数按顺时针记为 a b c d、 、 、 ，则该小正方

形中间的数就等于   a c b d  。请将 1、2、……、16 填入下图圆圈内，每个圆圈填一个数，

所有数只能使用一次（图中已经填好一个数了），使整个图形中填入的数符合要求。

13. 将数 1、2、3、4、5、6、7、8 排成一排，要求 1 与 2 之间有一个数，2 与 4 之间有两个数，3

与 6之间有三个数，4与 8之间有四个数。总共有 种不同的满足要求的排法。

三、解答题（第 1小问 4分，第 2小问 8分，共 12 分，请写出解题过程）

14. （1）若 abc是一个三位数，它是 8的倍数，它的所有数码要么是 2，要么是 3，求： abc。

（2）若 abcdefg是一个七位数，它是 128 的倍数，它的所有数码要么是 2，要么是 3，求：abcdefg。


